

“会师”柏林

张艺谋、王全安柏林电影节碰头,华语影片开始发力

柏林电影节举办正酣,“华语电影军团”也开始集中发力。王全安携张雨绮、张艺谋携佟大为夫妇等先后出现在柏林机场,引发媒体关注,伊能静、杨紫琼等也在柏林亮相,此外,章子怡的新作也在电影节露脸。昨天,《金陵十三钗》在柏林电影节首映,张艺谋携主演倪妮、克里斯蒂安·贝尔、佟大为等亮相电影节红毯,引发媒体关注。



倪妮惊艳红毯

“十三钗”亮相柏林 观众流泪

《金陵十三钗》13日在柏林国际电影节首映,吸引了大量影迷。在正式首映前的媒体专场,由于希望一睹为快的媒体记者过多,影院不得不加开影厅。历史的悲惨、战争的残酷、人性的光辉……影片进行到后半部分,影厅里传来了女观众的抽泣与叹息。“太棒了,这是我所看过的最佳电影之一,”来自印度尼西亚的玛丽萨·安妮塔激动地说,“我一直忍不住流泪。”

当天,导演张艺谋、作家严歌苓以及倪妮、克里斯蒂安·贝尔、佟大为等影片主创人员亮相电影节红毯,吸引数百影迷围观。首映开始前,他们悉数亮相电影节新闻发布会,回答各国记者提问。对于一些欧洲观众反映剧情似乎过于残酷,张艺谋说,事实比影片中反映的更加残酷。他在拍摄时内心也曾纠结和难过,但最终选择拍摄这些场面,因为这些细节能够更好地体现人们在困难时的勇气与爱。他说,尽管故事描述了一段悲惨经历,但希望这段历史能够唤起人们思考和珍惜和平。

王全安避谈《白鹿原》是否过审

本届柏林电影节,张艺谋、王全安这两位陕西老乡再次碰面。2010年两人分别凭《团圆》《三枪拍案惊奇》竞争“金



张艺谋、贝尔和倪妮亮相电影节

熊”。今年,王全安的《白鹿原》则是“擒熊”的唯一华语片。日前,媒体在柏林的机场守候《白鹿原》《金陵十三钗》剧组。王全安率先推着红色行李箱走出来,张雨绮则小鸟依人地紧随其后,两人一身黑色情侣衣,一起向媒体挥手致意。王全安透露,张雨绮到时礼服上会有一只鹿,暗含了影片《白鹿原》的片名。然而,面对“《白鹿原》是否过审”的问题,王全安避而不答。据悉,《白鹿原》将于当地时间15日举行首场官方放映。巧合的是,张艺谋和王全安搭乘同一班飞机抵达,同行的还有佟大为和妻子关悦,再次引发现场媒体一阵骚动。佟大为透露,情人节会和妻子去《金陵十三钗》编剧严歌苓柏林的家中做客。

章子怡新片《危险关系》露脸

中韩合拍的《危险关系》也在柏林电影节上露脸,章子怡成当日主打。《危险关系》由韩国名导许秦豪执导,韩国巨星张东健、中国影星章子怡、张柏芝等主演。出品方在柏林发布了首款官方海报,章子怡以旧上海复古淑女造型出现,张东健和张柏芝亲密的画面让海报颇有看点。记者从该片德国发行方了解到,章子怡在欧洲的影响力让他们对该片冲刺欧洲市场的信心十足。负责人表示:“章子怡在这部影片中出色的演技,一定会受到欧洲观众的肯定。”

宗禾

送别天后

休斯顿葬礼本周举行

据国外媒体报道,刚刚去世的惠特尼·休斯顿的遗体当地时间周一晚已经运回了她的家乡新泽西,休斯顿的葬礼将在本周末举行。

知情人士透露,休斯顿的家人暂定的计划大概是这样的,周四为休斯顿守灵,当地时间周五为她举办葬礼。新泽西的一些官员们一直在等待休斯顿一家,将与他们一起商讨葬礼具体的计划。周一晚,惠特尼·休斯顿的一副照片已经被悬挂在了将举办葬礼的场馆外面。另据报道,休斯顿的遗体在周一早上已经交给了她的家人,警方称,休斯顿的遗体在当天下午被运往了洛杉矶机场。

惠特尼·休斯顿生于新泽西的内瓦克地区,在很小的时候,休斯顿正是在内瓦克开始了自己的演唱生涯。当地时间周一,乐迷们将悼念休斯顿的鲜花、气球和蜡烛放在了教堂周围。“她是我们每个人的灵感源泉,”小时候与休斯顿是邻居的演员格里高利·汉克斯说。

王文



歌迷悼念惠特尼·休斯顿

警惕! 情人节 子宫肌瘤“随”美丽而生

权威机构发布:过半女白领患者因滥用美容产品致病

情人节期间,美容产品成为宠儿,很多女性都会收到来自恋人或爱人赠送的美容产品。作为维护女性容颜的重要手段,美容产品成为大多数女性的必备品,也逐渐成为职场女性的标准“装备”。殊不知,用美容产品来维持美丽,也是一件危险的事情。专家指出,滥用美容产品,会患上子宫肌瘤。

子宫肌瘤 可能成为美丽的“赠品”

一份来自国际卫生组织的调查报告显示,近年来,亚洲女性子宫肌瘤的高发年龄已经从35~55岁提前至20~40岁。有意思的是,这一趋势与女性们的爱美天性有很大关联。报告显示,越来越多的年轻女性因滥用美容产品而患上子宫肌瘤。

据笔者了解,八一医院曾借助咨询电话4006-813-881做过类似调查,过半白领患者的病因源于滥用美容产品。八一医院妇产科主任史佃云介绍,子宫肌瘤是激素依赖型的良性肿瘤,高脂肪饮食、身体肥胖,长期服用激素类药物、保健品以及使用一些含有雌激素的美容产品等是发病患者低龄化的主要病因。年轻女性本身雌激素水平就比较高,如果再摄入雌激素,就像给子宫肌瘤“施肥”,使肌瘤不断增大。

依靠“奥洛克” 子宫肌瘤治疗不困难

史主任介绍说,子宫肌瘤治疗在过去需要实施开腹手术摘除肌瘤,对于女性身体伤害较大。但近几年,国

内妇科诊疗技术发生了翻天覆地的改变,人们才普遍接受了微创手术,更为先进的奥洛克“超微创”技术又已进入国内。

据悉,奥洛克“超微创”技术在不开刀的情况下,实现肌瘤摘除,不损伤子宫,不需住院恢复,身体状况好的患者,在医生指导下第二天即可恢复日常行动,甚至随治随走。奥洛克“超微创”技术的出现,将复杂、危险的妇科手术转变为门诊手术,使得妇科手术更为人性化,大大减少了女性在手术中遭受的痛苦。

史主任提醒,年轻女性本身雌激素水平就高,应尽量避免过多使用美容产品,如果需要长期使用,也应慎重选择。如果身体出现异常情况,可通过电话4006-813-881获得帮助。

防治结合 打造子宫“防火墙”

子宫是女性最重要的器官之一,保护子宫,犹如保护女性的生命。经常有女性朋友通过八一医院在线QQ:10079 9181 询问保护子宫的问题。史佃云主任指出,保护子宫可以从两方面入手,一是防,二是治。

据史主任介绍,目前医学上认为子宫肌瘤和雌激素水平有很大关联,从这个角度来说,通过调节生活规律、饮食结构以及情绪状态,将激素分泌稳定在正常水平,一定程度上可以防止子宫肌瘤的发生。但对于现代女性来说,她们不仅要顾及家庭,还要为生活与理想而奋斗,如此调节确实比较困难。因此,更重要的是求诸安全可靠的医疗技术。

据最新调查显示,除恶性疾病之外,女性子宫遭受的大部分损伤,都来自于不正规或者落后的治疗方式,如不当人流、切宫手术等。史主任指出,依靠现代医疗技术,如奥洛克“超微创”技术,完全可以避免这些情况的发生。

据了解,奥洛克“超微创”技术由八一医院妇产科独家引入江苏,将航天科技中的空间导航技术、空间材料、人工智能系统应用于妇科手术,不开刀、不损伤子宫、无需住院、恢复迅速,把手术对女性的伤害降至最小,是目前



史佃云 八一医院妇产科主任

八一医院妇产科主任,中华医学会会员,江苏省女性健康关爱中心主任,南京医学会妇产专业委员会委员,计划生育专业委员会委员,南京军区妇产优生专业委员会委员。从事妇产科临床工作近30年,专业理论扎实,临床经验丰富。擅长围产医学和妇科手术,尤其对各种妇科肿瘤手术及药物治疗、阴式手术、奥洛克超微创腹腔镜系统微创手术、奥洛克宫颈修复系统微创治疗、各类难产的处理等方面具有深厚的造诣和丰富的经验。

最为人性化的妇科手术体系。对于子宫肌瘤患者而,无疑是保护子宫健康的最为安全可靠的治疗方法。



送给丈夫一个“龙宝宝”

积极配合治疗 大多数不孕患者可以顺利生育

过完元宵节,刘芳从八一医院得到确凿消息:自己怀孕了!她决定隐瞒一段时间,将这个好消息当作情人节礼物送给老公。她可以想象,这个消息将给老公带来多大的惊喜。而两年前,刘芳与丈夫还挣扎在不孕不育的泥沼中。结婚近三年还没有孩子,给夫妻俩造成了很大的压力,尤其没办法向双方父母交待。为此,她们夫妻龙年春节都没有回家团聚。

据刘芳介绍,她通过病友推荐,去年九月份到八一医院接受了“孕育星”治疗,经过三个月治疗,她终于在龙年看到了成果,再三确认之后,她才肯相

信自己真的可以有一个“龙宝宝”。据八一医院妇产科首席不孕不育专家王洪玲介绍,不孕不育实际上是在某些因素或疾病的影响下,发生生育障碍的一个结果。如果患者积极配合医生进行治疗,多些耐心、少些盲目,大多数不孕患者是可以顺利生育的。

王医生说,解释起来虽简单,但人类生育过程涉及男女双方共21个生理环节,一个小问题就可能造成不孕不育的发生。治疗不孕需要对整个生育过程进行科学审视,准确找出病因,综合治疗调理。八一医院引入的“孕育

星”不孕不育治疗体系,正是从此着手,一改国内不孕不育治疗现状,将不孕不育的治疗成功率提升近2倍,而疗程则缩短近20%,是国内目前最为系统可靠的不孕不育治疗技术。

